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ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG I   

 

Họ và tên:……………………………….Lớp:……….. 

 

Câu 1. Hàm số 3 23 1y x x     đồng biến trên các khoảng: 

  A.  ;2    B.  0;2   C.  2;   D. R. 

 

Câu 2. Các khoảng nghịch biến của hàm số 3 3 1y x x    là: 

 A.  ; 1     B.  1;   C.  1;1   D.  0;1 . 

 

Câu 3. Hàm số 
2

1

x
y

x





 đồng biến trên các khoảng: 

 A.    ;1  va 1;    B.  1;   C.  1;    D.  R\ 1 . 

 

Câu 4. Các khoảng nghịch biến của hàm số 32 6 20y x x    là: 

 A.    ; 1   1;va    B.  1;1   C.  1;1   D.  0;1 . 

 

Câu 5. Hàm số nghịch biến trên khoảng (1;3) là: 

 A. 
2 5

1

x
y

x





  B. 2 4 3y x x        C. 3 22

4 6
3

y x x x         D. 
2 1

1

x x
y

x

 



   

 

Câu 6. Cho hàm số 4 2( ) 2 2f x x x   , mệnh đề sai là: 

 A. ( )f x  đồng biến trên khoảng ( 1;0)   B. ( )f x nghịch biến trên khoảng (0;1)  
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 C. ( )f x  đồng biến trên khoảng (0;5)  D. ( )f x nghịch biến trên khoảng ( 2; 1)   

 

Câu 7. Điểm cực đại của đồ thị hàm số 3 25 7 3y x x x    là:  

 A.  1;0   B.  0;1   C. 
7 32

;
3 27

 
 
 

   D. 
7 32

;
3 27

 
 
 

.  

 

Câu 8. Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 3 23 2y x x x   là:  

 A.  1;0   B. 
3 2 3

1 ;
3 9

 
  

 
 C.  0;1    D. 

3 2 3
1 ;

3 9

 
   

 
.  

 

Câu 9. Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 33 4y x x  là:  

 A. 
1

; 1
2

 
 

 
  B. 

1
;1

2

 
 
 

  C. 
1

; 1
2

 
  
 

   D. 
1

;1
2

 
 
 

.  

 

Câu 10. Số cực trị của hàm số 4 26 8 1y x x x     là: 

 A. 0   B. 1   C. 2   D. 3 

 

Câu 11. Giá trị m để hàm số: 3 2 21
( 1) ( 3 2) 5

3
y x m x m m x        đạt cực đại tại 0 0x   

là: 

 A. 1m     B.  1; 2m m    C. 2m     D. Không có m nào 

 

Câu 12. Giá trị m để hàm số:  2 3 25 6 6 6y m m x mx x      đạt cực tiểu tại 1x  là: 

 A. 1m     B. 2m                  C.  1; 2m m      D. Không có m nào 
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Câu 13: Giá trị m để hàm số:  3 23 3 2 1 1y x mx m x     có cực đại, cực tiểu là: 

 A. m *m R     B. 0m     C. 1m     D. 0 1m    

 

Câu 14. Giá trị m để hàm số:  3 21 3 2y x m x x      không có cực trị. 

 A. 2m      B. 2 4m      C. 4m    D. 2 4m m      

 

Caâu 15. Cho (Cm):y=
3 2x mx

1
3 2
  .Goïi A(Cm) coù hoaønh ñoä laø -1. Tìm m ñeå tieáp tuyeán 

taïi A song song vôùi (d):y= 5x ? 

A.m= -4                             B.m=4                                  C.m=5                                 D.m= 

-1 

 

Caâu 16. Tìm M treân (H):y= 
x 1

x 3




 sao cho tieáp tuyeán taïi M vuoâng goùc vôùi 

(d):y=x+2016? 

A.(1;-1) hoaëc(2;-3)           B.(5;3) hoaëc (2;-3)              C.(5;3)hoaëc (1;-1)        D.(1;-1) 

hoaëc (4;5) 

 

Caâu 17. Cho (H):y=
x 2

x 1




.Meänh ñeà naøo sau ñaây ñuùng? 

A.(H) coù tieáp tuyeán song song vôùi truïc tung 

B. (H) coù tieáp tuyeán song song vôùi truïc hoaønh 

C.Khoâng toàn taïi tieáp tuyeán cuûa (H) coù heä soá goùc aâm 

D. Khoâng toàn taïi tieáp tuyeán cuûa (H) coù heä soá goùc döông 

 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 
 

 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 
 

Caâu 18. Soá tieáp tuyeán cuûa (H):y=
x 2

x 1




 vuoâng goùc vôùi(d):y=x laø? 

A.0                                      B.1                                     C.2                                           D.3 

Caâu 19. Cho (C):y= 
4

2x
x 1

4
  . Keát luaän naøo sau ñaây sai? 

A.(C) coù 2 ñieåm uoán 

B.(C) coù tieáp tuyeán tieáp xuùc vôùi (C) taïi 2 ñieåm 

C.Tieáp tuyeán cuûa (C) taïi ñieåm cöïc ñaïi laø y= -1 

D.Heä soá goùc tieáp tuyeán cuûa(C) taïi x= -1 laø k= -1 

 

Caâu 20. Tìm m ñeå (Cm):y=
2(2m 1)x m

x 1

 


 tieáp xuùc vôùi (d):y=x laø? 

A.mR                              B.m                              C.m=1                                      

D.m 1 

 

 

 

 

  


